



Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України
**Служба відновлення та розвитку інфраструктури
у Харківській області**

вул. Ахсарова, 2, м. Харків, 61202

тел. (057) 336-83-28,
факс (057) 336-80-55
E-mail: info.kh@restoration.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти
«ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ»
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Надана на рецензування освітньо-професійна програма початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій включає освітні компоненти, що поєднують сучасні наукові здобутки будівельної галузі та інноваційні рішення в галузі геодезії і землеустрою. Це дозволяє сформулювати у здобувачів вищої освіти знання та практичні навички для розв'язання задач геодезичного супроводу будування об'єктів дорожнього та цивільного призначення. Базові освітні компоненти освітньо-професійної програми логічно пов'язані.

До складу проектної групи з розробки освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій входять науково-педагогічні працівники кафедри проектування доріг, геодезії і землеустрою Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, представники виробничих підприємств та представники з числа здобувачів вищої освіти. Це, на мою думку, дає можливість комплексного підходу при формуванні освітньо-професійної програми та врахування

інтересів як учасників освітнього процесу, так і представників роботодавців.

Враховуючи специфіку транспортного будівництва пропоную в змісті освітніх компонент приділити увагу виконанню геодезичних розмічувальних робіт на об'єктах транспортної інфраструктури та практичній складовій роботи здобувачів з геодезичним електронним обладнанням типу тахеометрів та GNSS обладнання.

З врахуванням вищезазначених пропозицій вважаємо, що освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій можна рекомендувати для впровадження у навчальний процес Харківського національного автомобільно-дорожнього університету.

Перший заступник
начальника



Анатолій ДЕМЧЕНКО